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Nil 
Should be more detailed in presentation 
More information required 
Conduct training more than one day 
More ppt may be introduced 
It's ok 
no need I 
More this type of training 
This workshop held on every monthly 
Very good program 
Nathing 
More this type of training is needed 
Very good Session,it will be help me my future endeavours 
Good 
Yes.. If, This type of program will be held in yearly, very helpful for 
field officer.. 
Ppt may be more illustrative. 
Overall Excellent. Need SOP regarding some laws applied at field 
level forest & wildlife management. 
More issues should be discussed which we use to face while 
execution of duty. Overall excellent initiative 
Use of some digitial technology related to SOP for moderniation of 
forest management technics 
Want More training program/workshop regarding various matters in 
future regularly.. 
Specific case reference would have enhanced the experience more. 
If it was for 2days it will be better 
Ppt may be improved for future course of action 
  
  

  
  
  

  
 


